

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Verordening (EU) nr. 1302/2013 van het Europees Parlement en de Raad van 17 december 2013 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 1082/2006 betreffende een Europese groepering voor territoriale samenwerking (EGTS), wat de verduidelijking, vereenvoudiging en verbetering van de oprichting en werking van dergelijke groeperingen betreft**

*(Publicatieblad van de Europese Unie L 347 van 20 december 2013)*

1. Bladzijde 308, artikel 1, punt 3), houdende wijziging van artikel 3, lid 1, eerste alinea, van Verordening (EG) nr. 1082/2006:  
*in plaats van:* „f) nationale, regionale of lokale overheden, of organen of overheidsbedrijven, die vergelijkbaar zijn met die bedoeld onder d), uit derde landen, onder de in artikel 3 bis aangegeven voorwaarden.”,  
*lezen:* „f) nationale, regionale of lokale overheden, of organen of bedrijven, die vergelijkbaar zijn met die bedoeld onder d) en e), uit derde landen, onder de in artikel 3 bis aangegeven voorwaarden.”.
2. Op bladzijde 313 wordt in artikel 1 het volgende punt toegevoegd:  
„18) De tekst in de bijlage bij deze verordening wordt toegevoegd als een bijlage.”.

---